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Perfil del público participante: 
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Municipio de Residencia
Por 

primera 
vez; 16%

2-5 veces; 
46%

6-10 
veces; 
18%

11-15 
veces; 9%

41%
36%

18%

4%

Adultos Mayores Adultos Adolescentes Niños

Distribución por grupos etareos



 

Rutas por dentro: 

  

                                

                        

 

 

 

 

 

 

87%

13%

Distribución por sexo

Femenino masculino

5%
8%

46%

38%

Distribución por grupos etareos

Niños Adolescentes Adultos Adultos  Mayores 3% 4%

35%

16%
4%

28%

8%

2%
Ocupación

Obrero

Administrativo

Profesional

Estudiante
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4% 3%
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3% 3% 4%

Municipio de Residencia

14%

58%

15% 12%

Por primera 
vez

2 a 5 6 a 10 11 a 15

Cantidad de ediciones 
participadas por el 

público

4% 7%

29%

2%

58%

Lo menos gustado



 

Andares por dentro: 

 

 

 

 

18%

10%

24%

48%

Distribución por grupos etareos

Niños Adolescentes Adultos Adultos Mayores

83%

15%

Distribución por sexo

Masculino Femenino
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12%
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9%
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Municipio de Residencia



Perfil del público adolescente participante en los talleres de verano 

                  

                   

                      

 

 

 

 

81%

15%

Distribución por edades

12 a 18 19 a 21

51%

48%

Distribución por sexo

Masculino Femenino
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Distribución de participanates por municipio

3%

6%
1%

24%

46%

15%

5%

Vías de conocimiento sobre el taller

Correo electrónico

T.V

Prensa

Familiar

Amigos

Programa Cultural de la 
Oficina del Historiador

23%

62%

4% 8%

3%

¿Con quién asisten?

Solos Con mis amigos Con mi mamá Con otro familiar Pareja



  

  

 

 

 

 

 

 

50%

37%

3% 4% 6%

Principales Motivaciones 
para entrar al Taller

Intereses 
personales por la 
temática

Necesidad de 
conocimiento de 
nuevos temas 58%27%

13% 2%

Motivación durante el Taller

Muy Motivado

Motivado

Motivado en algunas ocaciones

Nada motivado

44%

37%

19%

Evaluación de los Talleres

Instructivos

Creativos

Preparación de los profesres

89%
98% 98%

80%

96%

80%

49%

Las sesiones 
fueron creativas 

y dinámicas 

Establecimiento 
de nuevas 
relaciones

Las relaciones 
con los 

compañeros 
fueron buenas

Las relaciones 
con los profes 

del taller fueron 
buenas

Trabajaron en 
equipo

Participastes 
siempre que 

quisistes

Suficiencia de 
materiales

Valoración de los adolescentes acerca de los Talleres 
de Verano

43%

14%
10%

8%
6%

Otros 
géneros 

danzarios

Arte Ciencias Deporte Idioma

Temáticas propuestas por los 
adolescentes



Propuesta infantil de verano: 

    

   

 

 

 

16%

31%

53%

de 4 a 6 años de 7 a 8 años de 9 a 11 años

Distribución por edad

35%

29%

6%

22%

2% 6%

Vías de comunicación

Programa Cultural 

Correo Electrónico

Familia

Amigos

Radio y Prensa

Internet

1%

16%

11%

19%

12%
10%

5%
7%

5%
3% 3% 3% 3% 2%

Municipio de Residencia

64%10%

21%

5%

Parentesco del familiar 
acompañante

madre padre abuelos tíos

70%

30%

Nuevos ingresos y 
continuantes

familias que repiten

familias que se acercan por primera vez

67%

33%

Distribución por sexo

Femenino Masculino


